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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tijana Kocijel (IDS-ISU/PIP-HSU) je na 10. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 16. lipnja 2026. godine postavila vijećničko 
pitanje: 
 
„Drugo pitanje imam kao predsjednica Mjesnog odbora Kature, vezano za urbani park na 

Katurama. Na prošloj sjednici pričalo se i o tome, ali interesira me u kojoj je to fazi s obzirom 

da nikakvi radovi još tamo nisu započeti, a znamo da se radi to u više faza? Da li je moguće s 

građanima napraviti neku novu prezentaciju s obzirom da znamo da se puno toga izuzelo iz 

početnog projekta?“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Što se tiče drugog pitanja vezano za Park Kature, Urbani park Kature je stvarno projekt koji 
predviđa sadnju više od 8.000 stabala, grmova, trajnica, izgradnju novih pješačkih staza, 
rekreacijskih zona, dječjih igrališta, prostora za pse, sportskih sadržaja te edukativnih sadržaja 
i izgradnju café bara u sklopu parka. Siguran sam da bi takav park predstavljao novu zelenu 
oazu našeg grada i mjesto okupljanja svih generacija, zato želim jasno poručiti da ne 
odustajemo od ovog projekta. Naprotiv, smatram ga važnim i vrijednim za budućnost našega 
grada. Međutim tu moram kazati s jednom iznimkom. Želim naglasiti jasno i glasno da sam 
protiv gradnje café bara u sklopu parka. Dok sam ja gradonačelnik, café bar u sklopu ovog 
projekta neće se nikad realizirati. Međutim, također kao gradonačelnik, dužan sam odgovorno 
upravljati javnim novcem i donositi odluke koje u ovom trenutku najbolje odgovaraju stvarnim 
potrebama naših građana. Danas, evo, suočavamo se s činjenicom da su brojne ulice i javne 
površine, konkretno u Novim zgradama i Podlabinu u vrlo lošem stanju. Istovremeno, neka 
naselja gotovo u samom centru grada, npr. poput naselja Streljane, još uvijek nemaju riješenu 
kanalizacijsku infrastrukturu i to su problemi koje smatram da su prioritet, koje svakodnevno 
utječu na kvalitetu života naših sugrađana i koje ne možemo nikako zanemariti. Zato smatram 
da u ovom trenutku nije opravdano izdvojiti više od 1,5 milijuna eura gradskih sredstava, 
odnosno novca, za realizaciju konkretno cjelokupnog projekta Parka Kature, dok istovremeno 
postoje neriješeni komunalni infrastrukturni problemi u drugim dijelovima grada. Zato 
predlažemo da se odmah realizira onaj dio projekta za koji su već osigurana bespovratna 
sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 350.000 eura, kako ne 
bismo izgubili odobrena sredstva, a preostali dio projekta potrebno je, po nama, privremeno 
odgoditi. Naš prioritet danas mora biti rješavanje najvažnijih životnih i komunalnih potreba 
građana, a zatim realizacija projekta koji predstavlja dodatni standard i nadogradnju kvalitete 



života. Želim samo kazati zaključno da 350.000 eura dobivenih od EU fondova ćemo uložiti 
odmah, a ostatak 1,5 milijuna eura, za sada će pričekati ali gradnja café bara neće biti.“  
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